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Znak sprawy: DFP.271.117.2022.DB
Kraków, dnia 04.10.2022 r.
Do wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu

Dotyczy postępowania: dostawa odzieży ochronnej i obuwia.
Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawiam odpowiedzi na pytania Wykonawców oraz zgodnie z art. 137 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych modyfikuję Specyfikację.
Pytanie 1
Gdzie znajdę załączniki do SIWS 1a , 2a , 3 ? 

Odpowiedź: 
Załączniki 1a, 2a oraz 3 znajdują się w dokumentacji postępowania DFP.271.117.2022.DB (załączniki są umieszone poniżej, w karcie postępowania). Załącznik 1a i 2a to dokumenty w formacie exel – folder wyposażony w zakładki tj. Załącznik 1a – część 1 , załącznik 1a – część 2, Załącznik 2a - Tabela rozmiarów.
Pytanie 2
Czy jest możliwość ofertowania na jedną z pozycji cz.1 lub 2 np. na same garsonki damski lub same fartuchy lekarskie damskie i męskie ?

Odpowiedź: 

Zamawiający wyjaśnia, że część 1 przedmiotu zamówienia zawiera 8 pozycji wymienionych w arkuszu cenowym a część 2 postępowania zawiera 5 pozycji wymienionych w arkuszu cenowym. Zgodnie z punktem 3.2 SWZ pełna oferta częściowa musi zawierać wypełnione wszystkie pozycje (w zakresie części, której/ których realizację wykonawca oferuje) wymienione w załączniku nr 1a do SWZ. Oferty można składać w odniesieniu do wszystkich części zamówienia. 
Pytanie 3
Zamawiający wymaga złożenia próbek do każdej pozycji w rozmiarach 39 i 43.

Prosimy o zmianę w tym zakresie, gdyż w opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający wymaga  następująco:

a)
W pozycji1 obuwia damskiego w rozmiarach od 36 do 42

b)
W pozycji 2  obuwia męskiego w rozmiarach od 40 do 46

c)
W pozycji 3 obuwia damskiego w rozmiarach od 36 do 42

d)
W pozycji 4 obuwia męskiego w rozmiarach od 40 do 46

Odpowiedź: 

Zamawiający przychyla się do prośby Wykonawcy. Zamawiający informuje, że wprowadza modyfikację załącznika 1a do Specyfikacji tj. Arkusz cenowy dla części 2.
Pytanie 4
Proszę o podanie maksymalnej ilości par obuwia w zamówieniu cząstkowym. Termin realizacji wynosi 5 dni roboczych, a zamówień w trybie pilnym 2 dni. Informacja ta pozwoli wykonawcy prawidłowo oszacować cenę obuwia.

Odpowiedź: 

Na chwilę obecną Zamawiający nie jest w stanie określić maksymalnej ilości par obuwia w zamówieniu cząstkowym. Pomocniczo, celem zobrazowania Wykonawcom dotychczasowej sytuacji, Zamawiający wyjaśnia iż w jednorazowym zamówieniu maksymalna liczba par obuwia nie przekraczała 100 par.  
Pytanie 5
Prosimy Zamawiającego o sprecyzowanie opisu obuwia w pozycji 3. Zamawiający pisze:

„Obuwie profilaktyczne damskie z zabudowanym przodem- wierzch z dziurkami (perforowane, z paskiem regulującym wysokość podbicia)o lekkim podwyższeniu pięty 3 do 4 cm,  kolor biały. Obuwie z regulacją tęgości na gumkę: taśma gumowa szerokości 5 cm wszyta w rozcięcie po wewnętrznej i zewnętrznej stronie obuwia”.

Prosimy o sprecyzowanie jak ma być regulowane podbicie na cholewce. Czy ma być ono regulowane za pomocą paska mocowanego za pomocą klamerki?

Czy ma  być to regulacja tęgości za pomocą gumki?

Odpowiedź: 

Zamawiający w części 2 pozycja 3 dopuszcza regulację tęgości podbicia na cholewce za pomocą klamerki. Zamawiający informuje, że wprowadza modyfikację załącznika 1a do Specyfikacji tj. Arkusz cenowy cześć 2 pozycja 3.
Pytanie 6 
Czy Zamawiający w pozycji 3 dopuści obuwie z regulacją tęgości cholewki za pomocą paska ?

Odpowiedź: 

Zamawiający w części 2 pozycja 3 dopuszcza regulację tęgości cholewki za pomocą paska. Zamawiający informuje, że wprowadza modyfikację załącznika 1a do Specyfikacji tj. Arkusz cenowy cześć 2 pozycja 3.
Pytanie 7 
Prosimy o zmianę terminu realizacji umowy z 3 lat na maximum 2 lata. Zawieranie umowy na okres 3 lat w dzisiejszych realiach światowych i ekonomicznych jest wielce nieodpowiedzialne. Trudno przewidzieć co wydarzy się na świecie jutro, a co dopiero za 2-3 lata.

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody oraz podtrzymuje zapisy Specyfikacji.
W załączeniu przekazuję obowiązujący załącznik (Załącznik nr 1a), uwzględniający wprowadzone zmiany.
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